

Film o úžasné životní pouti spisovatele Paula Coelha

Paulo Coelho je jedním z nejznámějších a nejprodávanějších spisovatelů všech dob. Coelhoovy romány byly přeloženy do 80 jazyků a publikovány ve více než 150 zemích. Ale jeho mládí nebylo tak přímočaré a snadné jako souhrn jeho spisovatelských úspěchů. Coelhoova mladická bilance by zněla: pokus o sebevraždu, tři pobytu v ústavu pro duševně choré a tvrdé střety ve všech představitelných konfliktech. Rebelké mládí prožil v Brazílii v 60. a 70. letech, tedy v prostoru a čase stojícím mezi dobrem a zlem. Nepochopený kluk a rebelující mladík se změnil v muže, který jde za svým snem: stát se slavným a uznávaným spisovatelem. Film Poutník - nejlepší příběh Paula Coelha vypráví o úžasné životní pouti Paula Coelha, na jejímž konci se stal vypravěčem příběhů, které fascinují miliony čtenářů. Autor knihy "Poutník – Mágův deník" a "Alchymista", je bezpochyby celosvětovou celebritou, ale jen málokdo ví, že příběh jeho života je ještě lepší než fikce.

DAMA FILMES IN ASSOCIATION WITH G5|EVERCORE AND BABEL FILMS PRESENT A BRAZIL SPAIN CO-PRODUCTION JULIO ANDRADE AND RAVEL ANDRADE IN "THE PILGRIM: PAULO COELHO'S BEST STORY" FABIANA GUGLI LUCI FERREIRA ENRIQUE DIAZ FABIULA NASCIMENTO LETÍCIA COLIN LUIZ CARLOS MIELE GUTI FRAGA REBECCA ORENSTEIN THERESA AMAYO WITH NANCHO NOVO AND PAZ VEGA ORIGINAL SCORE PASCAL GAIGNE COSTUMES ANA AVELAR SPECIAL MAKE UP EFFECTS MONTSE RIBÉ DAVID MARTÍ STEPHEN MURPHY EDITOR LETÍCIA GIFFONI AND DANIEL AUGUSTO PRODUCTION MANAGER FERNANDO ZAGALLO PRODUCTION DESIGN ANTXÓN GÓMEZ CINEMATOGRAPHY JACOB SOLITRENICK, ABC EXECUTIVE PRODUCERS IÔNA DE MACÊDO FLÁVIO RAMOS TAMBELLINI PRODUCED BY ANGÉLICA HUETE CAROLINA KOTSCHO IÔNA DE MACÊDO WRITTEN BY CAROLINA KOTSCHO, A.C. DIRECTED BY DANIEL AUGUST

PICTURE TREE INTERNATIONAL

dama filmes

SONY PICTURES CLASSICS

Brookfield

BESNI
Combing com você.

CAVALERA

RIO

ProAc

SANPAULO

ancine

ZVUK	portugalský 5.1	BONUS	trailer, foto, plakát
TITULKY	české	FORMÁT OBRAZU	16:9 1.85:1 BAREVNÝ
DÉLKA	107 min.		

12

CinemArt

DOLBY DIGITAL
Dolby and the double symbol are trademarks of Dolby Laboratories.

DVD VIDEO



Nevhodné pro mládež do 12 let

© 2015 Cinemart a.s., All Rights Reserved
Distributor v ČR a SR: Cinemart a.s., Národní 28, 100 00 Praha 1, www.cinemart.cz

Upozornění: Projekce filmu zaznamenaného na tomto DVD je povolena pouze pro domácí použití. Toto omezení vylučuje použití tohoto DVD k jakékoliv veřejné produkci, výrobě kopií, pronájmu, půjčování neoprávněnými osobami, televiznímu šíření, prodeji apod. Porušení autorských práv nebo jejich částí může být stíháno podle občanského a trestního práva.

